

姚家街道全力做好环保工作

开展“回头看”，逐一落实整改

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 董晓晴) 为全面贯彻落实全区环保工作会议精神,针对会议中通报的近期大气污染防治强化督察行动反馈处理情况、“小散乱污”企业排查清理情况及迎接中央环保督察工作安排部署,姚家街道不等不靠,立即行动,多措并举全力做好环保工作。

高度重视,强化组织领导。姚家街道成立了环保工作领导小组,召开环保工作专题会议,会上,党委书记冯毅传达了上级有关环保工作的要求和指

示精神,并就做好迎接中央环保督察工作进行安排部署。会议要求城管等相关科室严格落实环保工作管理职责,切实把工作做细做实,为迎查做好充分准备。同时,以做好这次环保迎查工作为契机,按照督察重点,结合辖区实际,勇于直面问题迎难而上,敢于狠下决心坚决治理,不等不靠,立即查漏补缺,坚决贯彻落实中央和省市区各级工作要求,进一步推动辖区环境质量稳步提升。

摸底排查,建立台账资料。以村(居)、社区为单位,街道组织

城管科、环卫所等相关科室配合村(居)、社区联合行动,对辖区大气污染、“小散乱污”企业等情况进行了拉网式的摸底排查。同时,安排专人负责资料档案收集整理工作,建立了环保工作台账资料,全面掌握辖区环境存在的问题,确保不遗不漏。

自查自纠,做好工作落实。姚家街道结合辖区实际情况,严格对照环保督察反馈的突出问题迅速整改,明确整改目标和期限、明确责任主体和人员,做到有调查、有督办、有结果,确保第一时间发现、整改、反

馈,防止因整改不及时、不到位造成严重影响,坚决抓好专项整治工作。严格落实好河长制各项要求,抓好黑臭水体整治,坚决杜绝偷排、漏排等问题发生。在拆违拆临的同时加强降尘和建筑垃圾清运工作,继续抓好“小散乱污”企业的摸底排查和露天烧烤整治工作,发现一家处理一家,始终保持高压态势,严格落实各项管理制度和防治措施,确保问题早发现早整改,解决在前,避免被动。

维护成果,健全长效机制。姚家街道把环保治理作为重点

工作,通过暗访督察,发现问题立即拍照通报,要求各村(居)社区和相关科室对照发现的问题举一反三,迅速整改,坚决将环境整治工作落实到位。在加快问题整改进度的同时不断加强自查力度,对已整改问题坚持开展“回头看”行动,逐一落实整改效果,防止问题被重复发现。健全长效机制,科学分散执法力量,对问题易复发的重点区域安排专人巡查盯守,落实错时值班制度,杜绝时间和空间上的管理盲区,坚决防止督察问题死灰复燃。

姚家街道扎实做好安全生产工作 组织专门力量,细致摸底排查

本报讯(记者 张九龙 通

讯员 吴月) 为扎实做好历下区化工产业安全生产转型升级专项行动工作,姚家街道办事处组织专门力量对辖区内化工生产企业进行深入细致的摸底排查。

对属于化工产业安全生产转型升级范围的化工生产企业进行登记、造册,全面掌握化工生产企业的数量和经营情况,形成化工生产企业“一企一册”。经排查,我辖区共有化工生产企业2家,一家为硅橡胶生产企业,区经信局及我办相关工作人员到现场查看企业生产设备,详细询问生产过程及细节,全面了解可能存在的安全隐患;另一家在走访中发现已迁出我辖区。

姚家街道明确安全发展的指导原则,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,标本兼治,远近结合,突出重点,依法治理,夯实基础,不断提高安全生

产工作水平。进一步完善重大隐患挂牌督办制度,不断深化重点行业领域安全专项整治,完善安全生产规章制度,健全隐患排查治理及重大危险源监控的长效机制。强化安全生产基础,提高安全管理水平,有效防范和遏制重特大事故的发生,促进安全生产形势进一步稳定好转,为经济平稳较快发展创造安全稳定的环境。

姚家街道不断推动安全生产责任制和责任追究制的落实,要求企业严格落实安全生产主体责任,在重视生产的同时更要重视安全,这既是“红线”,也是企业的“生命线”,不能因为没有事故而麻痹大意,不能因为问题细小而轻易放过。同时,街道组织安监科、招商科继续发挥好监督管理作用,深入企业、摸清底数、找出问题,整治隐患,形成各司其责、齐抓共管的良好氛围,切实做好安全生产工作。

姚家街道提升为民服务水平 “四个零”制度提高群众满意度

本报讯(记者 张九龙)

通讯员 李晓萌) 姚家街道始终将便民、利民、惠民作为群众服务工作突破口,通过推出“四个零”工作制度,进一步密切群众关系,着力提高服务效率,提升服务水平,不断提高群众满意度。

受理服务“零推托”。姚家街道严格要求工作人员对来咨询、办业务的群众,必须笑脸相迎、热情接待、耐心解答。实行首接责任制,群众反映事项属于首接责任人业务范围的,做到能办则办,绝不推脱,属于其他业务的要做好引导、介绍和交办工作,耐心为群众做好服务。

工作流程“零阻碍”。姚家街道为民服务中心为了更加清楚的引导办事群众,印制了介绍详细服务事项和具体负责工作人员信息的“便民服务卡”和“服务指南手册”,群众一进门就能找到所办事项的窗口,享受当即受理的待遇,坚决杜绝群众跑冤路,各项工作规定办结时限,办理事项当面交代清楚,绝不堆积拖延。

办理事项“零堆积”。姚家街道不断坚持“符合条件立即办,材料不齐指导办、多头处理并联办、跟踪服务主动办”的工作原则,办理事项公开透明、依法合理、全程负责。让群众一进门就能找到所办事项的窗口,享受当即受理的待遇,坚决杜绝群众跑冤路,各项工作规定办结时限,办理事项当面交代清楚,绝不堆积拖延。

服务质量“零投诉”。姚家街道制定了定期联系

走访制度,对在走访联系活动中群众集中反映的热点、难点,能立即解决的立即解决,对一时不能解决的,实行一事一记,登记备案并积极协调处理。为民服务中心和社区服务站建立了为民服务事项登记台账,详细记载办理事项的落实、审批、督办、回访情况,严格落实政策执行,主动接受社会监督,做到件件有落实,事事有回音,确保了服务事项零投诉。

今年以来,姚家街道为民服务大厅共接待各类来访人员10000余人次,接待各类型业务办理、政策咨询7000余人次。接收12345政策咨询件3件,全部满意答复,收到感谢锦旗2面,感谢信1封,实现了为民服务零投诉,群众满意度100%。

社会主义核心价值观

——坚持中国特色社会主义共同理想,坚持爱国主义为核心的民族精神,坚持改革创新为核心的时代精神

[国家]	富强	民主	文明	和谐
[社会]	自由	平等	公正	法治
[公民]	爱国	敬业	诚信	友善

中华人民共和国万岁